

Terms and Conditions za Srbiju

Napomene:

Zapreminska težina se obračunava u odnosu 1cbm = 167kg. Za obračunsku težinu se uzima zapreminska samo ako je veća od bruto težine. Takse aviokompanije su podložne promeni bez prethodne najave. Naplata će se vršiti efektivno, shodno važećim tarifama aviokompanije.

OBAVEZE NALOGODAVCA/POŠILJOCA/IZVOZNIKA/PRIMAoca/UVOZNIKA:

užni su da obezbede i predaju celokupnu dokumentaciju za nesmetan prevoz tereta, kao i da propisno, u skladu sa IATA pravilima, upakuju robu. Dužni su da dostave uz nalog za transport i precizne podatke o broju i dimenzijama transportnih pakovanja, bruto težini, vrsti i vrednosti robe, adresu utovara i istovara, kompletne podatke o špediciji koja će izvršiti carinske formalnosti ukoliko to nije Schenker, kao i paritet isporuke robe (Incoterms 2010). U slučaju netačne informacije, ne garantujemo za utovar robe koja prelazi količinu opisanu u ovoj ponudi. Ukoliko preuzmemo robu koja nije dogovorena ponudom, zadržavamo pravo na srazmerno povećanje cene transporta u zavisnosti od količine dodatno utovarene robe.

Potrebno je imati adekvatnu mehanizaciju za istovar. Naša ponuda je važeća za transport pošiljke opisane u upitu, a prema navedenim podacima. U slučaju promene težine, relacije, dimenzija ili obima pošiljke, zadržavamo pravo promena cena.

Ponuda se odnosi za non DG robu (neopasnu robu) ili DG robu koja je odobrena za transport od strane avio kompanije uz prilaganje svih potrebnih dokumenata.

Vreme isporuke navedeno u ponudi je informativno i nije obvezujuće!

U slučaju otkazivanja transporta na dan utovara primenjuje se trošak penala u iznosu min EUR 150,00 do max 75% iznosa dogovorene cene transporta na relaciji za koju je ponuda data.

U slučaju otkazivanja leta 24h pre samog leta aviokompanija može primeniti cancelation fee prema njihovom važećem cenovniku koji u celosti snosi naručilac transporta.

Cene važe za, neopasnu, komercijalnu (stackable) robu.

Sva roba mora biti adekvatno upakovana i zaštićena za avio transport. Kartoni moraju biti na paleti, omotani folijom sa propisnim oznakama izvoznika, uvoznika, brojem. koleta, te odredišnim aerodromom. Ukoliko se pošiljke propisno ne označe, mogu biti pogrešno predate ili poslate na pogrešno odredište, te Schenker kao prevoznik ne odgovara za isto.

Sva drvena ambalaža mora biti termički obrađena ili fumigirana uz popratni sertifikat o fumigaciji.

Schenker ne odgovara za nastalu štetu i manjkove nastale na robi koja nije adekvatno upakovana, zaštićena i označena.

Vreme prevoza zavisi od dostupnosti mesta na avionu i dostupnosti teretnog aviona

pošiljalac je dužan dostaviti sve izvozne carinske dokumente

Ponuda strogo podleže konačnoj potvrdi i prihvatu avio kompanije, te potrebnim doplatama za opasnu robu prema stvarnim troškovima.

Pošiljka podleže prihvatanju od strane avio kompanije na temelju dostupnosti robe i potrebnih dokumenata, nema garancije utovara, a vreme transporta DG robe nije zagwarantovano u skladu s postupkom prihvatanja avio kompanija / dostupnosti prostora / manipulacijama sa DG robom.

Podložno svim povezanim troškovima, ako pošiljka nije prošla u fizičku proveru avio kompanije.

Transportno osiguranje:

Na vaš zahtev pošiljku možemo osigurati.
Možemo ponuditi transportno osiguranje: 0,20 % od vrednosti robe.
Minimum 25,00 eur/polisa. Osiguranje nije uključeno u gore navedene troškove te ukoliko se odlučite za osiguranje molimo povratnu informaciju.

Uslovi Plaćanja:

Račune prema prihvaćenoj ponudi dužni ste platiti u roku - avansno ili prema ugovoru.
Sve usluge su plative u RSD po prodajnom kursu Raiffeisen banke za EUR/USD/GBP na dan fakturisanja.
Za prekoračenje navedenog roka Schenker d.o.o. obračunati će kamatu po zakonskoj zateznoj stopi, koju ste dužni platiti u roku 7 dana od dana obračuna.
Schenker doo zadržava pravo da zbog neblagovremenog plaćanja od strane klijenta privremeno zadrži prateća dokumenta ili robu do konačne naplate svojih potraživanja.
Ukoliko postoje dospela, a nepokrivena potraživanja Schenker, po osnovu prethodno izvršenih usluga ima založno pravo na pošiljci koja mu je predata na prevoz do podmirenja svih obaveza.
U slučaju otkazivanja u roku od 48 sati, nastupiće naknada za otkazivanje. Naknada za otkazivanje unutar 48 sati pre planiranog polaska je EUR 150,00.
Naknada za otkazivanje u manje od 24 sata pre planiranog polaska ili nepojavljivanje je 150,00 EUR.
* avio kompanija može promeniti destinacijski aerodrom ovisno o situaciji na destinacijskom aerodromu (COVID-19 stanje, zagušenje, mogućnost otpreme, kapaciteti) i količini tereta te je moguća izmena troškova u skladu sa tom izmenom.
* prvi mogući let : proveravamo po primanju naloga.
* ponuda je bazirana na datim dimenzijama i težinama, usled promene istih zadržavamo pravo izmene cena.
Ova ponuda nije konačna, sve do zaključenja ugovora, odnosno Vašeg naloga za transport.

Schenker d.o.o. posluje u skladu sa Opštim uslovima poslovanja međunarodnih logističara I špeditera Srbije (Sl.glasnik RS, br. 105/2008)
Naručilac je posebno ponovo upoznat da Schenker d.o.o. posluje u skladu sa Opštim uslovima poslovanja međunarodnih logističara I špeditera Srbije, i svojim potpisom na ovom Ugovoru bespogovorno potvrđuje da je u svemu upoznat sa svim odredbama iz njih, da ih je u potpunosti razumeo i da nema nikakvih nedoumica u pogledu značenja upotrebljenih formulacija I termina, te da ih bez prava pobijanja u celosti prihvata.